

成品油定价新方案拟以出厂价为基础

27日,有知情人士在南京举行的一次成品油大会上透露,有关部门拟议的新定价机制方案之一,是将现行成品油零售基准价允许上下浮动改为实行最高零售价格,并适当缩小小流通环节差价。其中最高零售价以出厂价为基础。同时新方案还规定,当国际原油价格低于每桶80美元,国内成品油价格与国际同步调整;当国际原油价格高于每桶80美元,扣减加工利润率计算国内成品油调价额;当国际原油价格高于每桶130美元时,国内成品油价格另行确定。 据《上海证券报》

住房和城乡建设部正研究购房退税政策

在27日举行的中国产业投资论坛上,住房和城乡建设部政策研究中心副主任秦虹表示,类似上海1998年曾经实行的购房退税政策已经在住建部研究范畴之中。秦虹说:“免所得税的方式是住房保障方法之一,也是一个重要的方法。” 据《东方早报》

铁道部称火车票价拟市场化改革,希望“保本微利”

27日,在铁道部中长期铁路网调整规划新闻发布会上,铁道部副部长陆东福透露,国家未来会考虑火车客运价格的市场化改革。“目前铁路的运价还是要经过国家批准,批准之前我们不能做任何变动。”他解释,我国正在研究煤电的价格机制,作为“煤电油运”的重要一环,铁路运价也在国家宏观价格改革的战略布局中。对于火车票价市场化改革的方向,铁道部的希望是“保本微利”,“在保障公共服务基础上,适当考虑运输企业的发展”。至于改革究竟何时启动、是否已经列入议事日程,陆东福未做更多透露。 据《新京报》

重庆50家出租车公司承诺每车每天降50元份钱

28日,重庆主城50家出租车汽车公司签订承诺书,向重庆市政府承诺:12月1日后,确保驾驶员“板板费”每车每天下降50元。对于即将过去的11月份,公司承诺从11月5日起,对每车每天补贴50元,兑现工作在11月30日前完成。同时,公司将依法和驾驶员签订劳动合同,并按有关规定为其办理基本社会保险,缴纳基本社会保险费用。 据新华社电

郑和骨灰葬在南京牛首山,现有的墓只是衣冠冢

阿育王塔22日已经出函,但南京大报恩寺地宫之谜仍未揭开。此时,又一个与明成祖朱棣有关联的考古悬案浮出水面。众所周知,南京南郊牛首山有一座郑和墓,但专家普遍认为,这是一个衣冠冢。因郑和在第七次下西洋途中病逝印度古里,他的真身究竟葬于何处,成为历史上的一大悬案。近日,南京博物院专家葛晓康从半个世纪前在牛首山一座古塔地宫中出土的文物中发现了线索,他称:“牛首山弘觉寺舍利塔地宫,就是郑和真身葬所。”这意味着,从该地宫出土的人牙就是郑和的牙舍利。 据《扬子晚报》

台当局公布马英九夫妇存款达6468万新台币

台湾“监察院”27日公布最新的公职人员财产申报资料。和今年2月相比,马英九夫妇的存款,从新台币5237万余元增加到6468万元;萧万长的存款则减少了180多万元。对此,“总统府”发言人王郁琦说,马英九存款增加,主要是夫人周美青的退休金收入。马英九已履行竞选承诺,完成财产信托。 据《海峡都市报》

速览中国

“国字号”民用飞机首飞成功

国内外订单208架,其中美国最大的飞机租赁公司订购了25架

我国首架具有自主知识产权的新支线飞机ARJ21-700,28日在上海成功首飞。这一在我国航空史上具有里程碑意义的飞行,标志着中国飞机正式飞入了世界新型民用客机的行列。ARJ21-700飞机是我国自行研制的第一架新型涡扇支线飞机,于2007年底总装下线。飞机全经济级布局为90座级,满客航程为2225公里,最大起飞重量为40500公斤,最高可飞至11900米,最大航程为3700公里。

28日12时23分,中国商用飞机有限责任公司董事长张庆伟向试飞指挥员下达放飞命令。在3名试飞员的操作下,飞机滑行提速,腾空而起。约1小时后,飞机完成首飞相关测试,平稳滑停在跑道上。据了解,此次首飞成功后,这一“国字号”飞机产品随即进入试飞试验、适航取证等投入市场前的最后冲刺。ARJ21成为我国第一个外销欧美发达国家的飞机产品,目前国内外订单为208架。其中,美国最大飞机租赁公司通用电气商业服务公司(GECAS)订购了25架。 据新华社电

我国首架自主知识产权新支线飞机首飞成功

11月28日

新支线飞机ARJ21-700 在上海成功首飞

是我国自行研制的第一架新型涡扇支线飞机

标志着中国飞机正式飞入了世界新型民用客机的行列

满客航程为 2225 公里

最大起飞重量为 40500 公斤

最高可飞至 11900 米

最大航程为 3700 公里

崔莹 编制 新华社发

【新闻背景】

ARJ21“腾飞时间表”

回首过往,这架承载着国人蓝天梦想的ARJ21,走过了“八年磨一剑”的不平凡历程。2000年2月,我国启动新型涡扇支线飞机研发工作,ARJ21进入设计阶段。2002年10月,项目法人中航商用飞机有限公司在上海注册成立。

2003年11月,ARJ21项目完成预发展阶段评审,转入工程发展阶段。2004年,首批结构图纸出炉。2006年5月,项目从详细设计阶段转入全面试制阶段。2007年3月30日,首架飞机在上海开

铆总装。同年6月,整机实现对接。2007年12月21日,首架ARJ21-700飞机总装下线。2008年5月11日,大飞机项目公司中国商用飞机有限责任公司成立。8月27日,首架飞机正式转入试飞站。

深圳舞王俱乐部大火案追踪

“家产过亿”的原龙岗公安分局副局长陈旭明受审

庭上他大声喊冤:“我从警20年,获奖无数,落下一身伤病,希望法庭能从轻发落”

昨日15时,原深圳龙岗公安分局副局长陈旭明在“9·20”舞王俱乐部特大火灾事故中涉嫌职务犯罪一案在盐田法院开庭审理,陈旭明被以涉嫌玩忽职守罪、受贿罪两项罪名起诉。案件将择日宣判。对于此前社会上流传的“在陈家搜出现金上千万”“陈的存款上亿元”“陈在舞王持有干股”等说法,检察机关表示目前尚不能证实。

舞王俱乐部一年发生刑案24宗

盐田检察院起诉书中指控,舞王俱乐部自2007年9月8日开业,至2008年9月20日发生特大火灾,其间一直处于未取得消防部门消防验收许可、无娱乐场所经营许可证及工商营业执照的状态。而且这期间,“舞王”共发生抢劫、故意伤害、强奸等各类刑事案件24宗。

盐田检察院认为,陈旭明工作严重不负责,对于无证无照的歌舞娱乐场所未能进行有效的打击、取缔工作,致使龙岗区存在包括舞王俱乐部在内的各类无证无照经营的歌舞娱乐场所多达144间。由于不落实安全管理制度和措施,今年9月20日舞王俱乐部发生造成44人死亡、64人受伤,直接财产损失271245元的特大火灾事故,涉嫌玩忽职守罪。对此,陈旭明辩解,“舞王”涉及的各类刑事案件不属于他管理的治安范畴。他还说:“我不是‘舞王’的保护伞。”

涉嫌三次收取贿款6万元

根据广东深圳“9·20”特别重大火灾事故调查技术组报告,龙岗公安分局出具、龙岗工商分局出具的相关文件资料,以及相关

证人的证词,被告人陈旭明任职期间,曾三次接受舞王俱乐部负责人王静的宴请并收受其好处费共计人民币6万元及礼品,涉嫌受贿罪。对此,陈旭明及辩护人承认第一次和第三次受贿事实,共收受人民币4万元。至于另外2万元,陈旭明表示不知情。

在被告总结发言时,陈旭明声泪俱下地说:“我被指控玩忽职守罪实在太冤了。我从警20年,长期从事在打击‘黄赌毒’的一线岗位上,获奖无数,还因此落下了一身伤病,希望法庭能够对我从轻发落。”

对于此案,有律师表示,按照司法惯例,一旦起诉,意味着事情已经足够明了,“应该不会再去挖陈旭明其他的事情了”。

据《晶报》

绝食15天,陈水扁开始喝粥了

看守所称,目前陈水扁情绪好多了,也愿意出来放放风



看守所展示陈水扁昨天的三餐

据台北看守所传来的最新消息,继连续两天喝米水后,陈水扁27日13时30分又喝了500毫升的稀粥,此举说明他的“禁食明志”已画上句点。

看守所表示,前几天陈水扁胃痛情况好转,除了水、运动饮料、米水外并未服用胃药。陈水扁的情绪也好多了,愿意在放风时间出来运动15分钟。副所长李大竹还透露,仅15天陈水扁就撑不下去了,目前开始恢复进食。

看守所每天10时30分和15时30分,会分

别对外展示当天替收容人准备的早、午、晚餐菜色,好让前来探视的家属放心。陈水扁恢复进食后,所方昨天准备的菜,都是比较开胃的。比如早餐,有吻仔鱼粥和辣什锦;午餐有炸鸡块、红烧狮子头、小黄瓜炒肉丝、红豆粉圆汤;晚餐则有豆轮排、丝瓜冬粉、麻辣鸭血和三丝姜汤。对于早餐理应安排三道菜,昨天却只有两道的理由,所方表示,早餐若是准备咸粥,就只有两道菜,如果准备白粥,才会有三道菜色。 据《海峡导报》

【相关阅读】

元大证券董事承认曾受吴淑珍委托运送7.4亿现钞

据悉,元大证券董事杜丽萍被特侦组传唤时已坦承,曾替元大金控送了新台币2亿元进陈水扁家,2006年“红衫军”事件时受吴淑珍委托协助运送7.4亿元现金到银行。台北政坛一直盛传,陈水扁掌权期间,因各方送来的钱实在太多,官邸内特别设有专门的房间堆放现钞,累积到一定时间,就会转汇到海外账户。杜丽萍在特侦组的供词,等于已经间接证实了这个传闻。 据《海峡都市报》

陈水扁在看守所写“诗”,称名字是尼姑取的

陈水扁日前在看守所中写下题为《没有名字》的“诗”,称自己的名字是父亲请尼姑取的。据了解,陈水扁2005年就曾透露,因为八字缺水,所以父亲拜托台南县麻豆镇保济寺的定妙师父取名,师父将中间一个字定为“水”。至于第三个字,陈父看到菱角田遍地都是水,是要取“遍”这个字,但因为户政人员疏忽,把“遍”误写成“扁”,才成了现在的“陈水扁”。 据《海峡导报》